ALT KUME - 1

2- A= {11- 21 {2}! {3' 4}:{51 E‘r ?}}
W kiimesi icin asagidakilerden hangisi yanlistir?

®* A ve B herhangi iki kime olmak Gzere, A kimesinin her A) s(A) = 5 tir.
lemani ayni zamanda B kumesinin de eleman! oluyor
siehadiStl it b oo B) 2€Adr
ise A kimesine, B kiimesinin alt kimesi denir. A € B
veya A C B bigiminde gosterilir. C) {2}eAdr.
Bu ifade, B kilmesi A kiimesini kapsar seklinde de sdy- D) {2}CAdir
lenir. B 2 Aveya B O A bigciminde de gosterilir. E) 3€Adr.
* Alt kimenin Venn semasiyla gosterilisi agagidaki gibidir.
B
ACB
3. A={a {a} {b, c}. {d, e, f}}

¢ A kimesinin en az bir elemani, B kumesinin eleman . ~ ; ) .
o B ) - B L olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanlistir?
deqgil ise A kumesi B kiimesinin alt kimesi degildir

denir ve A ¢ B biciminde gosterilir. A) s(A)=4
e 1. Her kiime, kendisinin alt kiimesidir. (A C A) B) {a}, A kumesinin hem elemani hem de alt kimesidir.

2. Bos kilme, her kiimenin alt kimesidir. (& C A) C) A kiimesinin bos kiime ve kendisi hari¢ 14 tane alt kiimesi

vardir,
3. (ACB) A (BCC)=ACC dir.
: LA } D) {d, e}CA

¢ nelemanl bir kimenin alt kiimelerinin sayisi 2" seklinde
5 ® SRS E) {a {b.c}}CA

hesaplanir.
1.
K
4. 16 tane alt kiimesi olan bir A kiimesi icin s(A) kactir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)7
- Venn semasi ile verilen K, L ve M kiimeleri icin
=
% . M CL dir.
e
3 Il. LCK dir.
% 1. M C K dir. 5. Kendisi haric 63 tane alt kiimesi olan bir A kiimesi icin s(A)
oy
< . . o kactir?
E ifadelerinden hangileri dogrudur?
Z
5 AYanzl B) Yalniz Il C) Yalniz Ii A)3 B4 C)5 D)6 E)7
O~
D) lvell E) I, Il ve lll
A
A
7\

(w
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6. Asagidakilerden hangisi,
A~ fa.b, o) T eiGinoTu

kiimesinin alt kiimelerinden biri degildir? ® Elemanlar| ayni olan kimelere esit kime denir. A ve B
kumelerinin esitligi A = B ile gbsterilir.
A @ B) {a} C){a. {c}} i :
D) {c} E) {a, b}
10. B = {x | x, 4'ten kiiciik dogal sayilar |
C = {x | x, karesi 25'ten kiigiik tam sayilar}
D = {x | -5 < x < 5, x bir tam say}
E = {x | x <5, x bir rakam}
Ortak ozellik yontemi ile verilen B, C, D ve E kimeleri icin,
. B=C'dir.
?. A= '{m, n, {ITI. n, k}, t, {p}} “ G — D'dil’.
kiimesi ile ilgili olarak asagidakilerden hangisi yanlistir? il D= Edit:
A) mEA B) {n}=A C)s(A)=5 ifadelerinden hangileri dogrudur?
o =
D) {p}=A E) {m, n, k}<A A) Yainiz | B) Yalniz | C) Yalniz Il
D) | ve |l E) Il ve Il
8. Bir kiilmenin eleman sayisi 3 artinidiginda alt kiime sayisi
kac katina cikar?
11. A={1,3,5}
A) 8 B)7 C)6 D) 4 E)2
B = {x | x, ANKARA kelimesindeki harfler}
C = {x | x, 7'den kicik tek sayma sayilari|
D={C, A N, K, R}
:B'; Verilen A, B, C ve D kiimeleri igin,
|. B kimesinin alt kime sayis| 16'dir.
9. A kiimesinin alt kiime sayisi, B kiimesinin alt kiime sayisinin 4 . D kumesinin kendisi ve & hari¢ 14 tane alt kumesi vardir.
katidir. I1l. A= Cdir.
s(A) +s(B) =8 ifadelerinden hangileri dogrudur?
olduguna gére, A kiimesinin kac tane alt kiimesi vardir? A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalniz Il
A) 4 B) 8 C) 16 D) 32 E) 64 D) | ve Il E)l, llvelll
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